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Řešení 

Čísla větší než 10 000 – násobení 

5 864                       2 807                        7 642                        15 364 

.      6                        .      9                        .       8                        .        4 

35 184                   25 263                      61 136                      61 456 

 

    683                        8 126                         2 095                       13 571               

   .   25                        .    72                         .    83                        .      37 

17 075                   585 072                     173 885                    502 127 

 

Slovní úloha: 

Vstupenka do muzea stojí 75 Kč. Kolik Kč zaplatí paní učitelka při 

návštěvě muzea za 28 žáků? Napiš odpověď. 

           75 . 28 = 2 100 

Paní učitelka zaplatí 2 100 Kč. 

 

 

 


